

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Измена по вебке

Добрый день! Меня зовут Марат. Хочу вам рассказать историю, которая произошла два года назад. Супругу зовут Алина ей тогда было 26, мне 28 лет. Мы тогда были женаты 5 лет. Жена у меня среднего роста, брюнетка, стройная, аппетитная пока, небольшие груди, на лицо очень красивая.

До этого случая меня начали заводить мысли, как её лапают или даже имеют чужие мужчины (я у неё был первым). Сначала я в шутку предлагал ей попробовать втроем, потом серьёзно предлагал, но она не в какую. Просто были фантазии и она при этом возбуждалась. И вот два года назад меня отправляют на север по работе в Норильск на 7 месяцев. Перед отъездом, я Алине как бы в шутку сказал, что если будешь с кем то, то я не против, только обязательно мне расскажи.

Вот я уехал. Мы общались по вайберу, по скайпу. Было лето дочка в основном была на даче у родителей, да и Алина частенько после работы ездила туда. Я ей все намекал, что не против, если она по флиртует с кем-нибудь, но она говорит, что потерпит по моего приезда. В середине августа она мне сказала, что подруга зовёт на природу на шашлыки, отметить день рождения. Я говорю, езжай, сам надеялся, что может там и сбудется моя фантазия.

Оказалось там было много народу, около 20 человек, многие с мужьями и женами. Когда собрались домой, Алина пришлось до города подвезти мужа с женой, который весь вечер то пытался танцевать с Алиной, то делал ей комплименты, несмотря на то что рядом жена.

Дня через 3-4 он откуда то нашёл её номер и позвонил моей жене. Его зовут Руслан, ему около 35 лет. Мне Алина сказала, что Руслан приглашает в кафе или просто погулять в знак благодарности за то, что довезла тогда до дома.

&#8212; Соглашайся, и если он будет приставать, то не отказывай ему.

&#8212; Ты что? Я не могу с чужим человеком, тем более он женат&#8230; И старше меня, и&#8230;

&#8212; Ладно, помни мои слова, потом все расскажешь.

Алина мне рассказала, что они посидели в кафе, потом погуляли в парке. Так как она в этот раз была без машины, то он решил вернуть долг и её отвезти домой. В машине возле дома он полез жёну целовать, одной рукой приобнял, другой гладил колени и залез выше. Алина вежливо отталкивала её, но он был настойчиво. И отсутствие 3 месяца секса дали о себе знать, у неё в трусиках стало влажность. Но она сумела Руслана отвергнуть. Он извинился и на этом закончилось. Когда мне жена все рассказала, я чуть не кончил.

&#8212; Тебе он нравится?

&#8212; Нуу&#8230; симпатичный&#8230;

&#8212; Отдайся ему, прошу!

В итоге в течении недели я уговорил Алину на секс с Русланом. План был таким: Алина пригласит Руслана помочь поменять лампочку в люстре, а в комнате будет включена вебкамера со скайпом, а с другой стороны кровати её телефон с приложением онлайн передачи видео ip webca.

Пришёл тот день, точнее вечер. У меня уже была ночь. Я включил ноут со скайпом и планшет с приложением. Алина приняла душ, привела себя в порядок, я попросил, чтоб надела чулки и юбочку, будто она только что с работы. Жена до последнего хотела все отменить, но я

